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Besluitenlijst

Raadsvergadering van: 23 februari 2023

Nr. Onderwerp Besluit
1. Opening en mededelingen De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. Voordat 

de vergadering vervolgd wordt staat de raad stil bij het overlijden 
van oud raadslid Frans van Kemenade (VVD) die op 11 januari jl. op 
74 jarige leeftijd is overleden.

Er is bericht van verhindering ontvangen van de heren Santing en 
Boonzaaijer (Stadspartij PLOP).

Dhr. Bonder is afwezig wegens ziekte, tijdens deze vergadering zal 
in zijn tijdelijke opvolging worden voorzien (3e ziekteperiode). Er 
zijn 30 raadsleden aanwezig.

2. Vaststellen agenda De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Lijst toezeggingen Er zijn op dit moment geen wijzigingen in de lijst toezeggingen. De 
brief over distributiepunten in de binnenstad wordt verwerkt in de 
toezeggingenlijst van 23 maart.

4. Ingekomen stukken De ingekomen stukken worden conform voorstel afgehandeld.

5. Brieven inwoners
De ingekomen brieven worden verder conform voorstel 
afgehandeld.

De fractie van Stadspartij PLOP verzoekt om een afschrift van de 
brief over Roeken.

De voorzitter geeft aan dat deze brieven betrokken worden bij de 
beantwoording van de schriftelijke vragen van Stadspartij PLOP en 
zegt toe dat zowel de beantwoording van de schriftelijke vragen als 
de beantwoording van de inwonersbrieven voor het weekend met 
de raad gedeeld wordt.

6. Vaststellen besluitenlijst 
raad 26/1 en CRB 26/1

De besluitenlijst van de raadsvergadering van 26 januari en het 
verslag van de CRB van 26 januari worden ongewijzigd vastgesteld.

7. Vraagrecht raadsleden en 
inwoners

Er hebben zich twee raadsleden aangemeld voor het vraagrecht.

Bouwproject Schildersbuurt
Dhr. Rengers (ASSEN CENTRAAL) stelt vragen over de plannen van 
Actium in de schildersbuurt en de rol van de gemeente daarin. Hij 
geeft aan dat de bewoners was toegezegd in december 
duidelijkheid te krijgen over de ontwikkelingen in hun buurt. In 
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februari hebben zij een brief van Actium ontvangen dat er nog een 
keuze van de gemeente ontbreekt.
Wethouder Staal antwoordt dat het klopt dat aan de bewoners van 
deze buurt eind 2022 duidelijkheid is beloofd.  Hij geeft aan het te 
betreuren dat dit niet is gelukt, dit leidt tot onzekerheid en dat is 
erg vervelend.

De wethouder licht toe dat er drie modellen liggen voor de 
toekomst van deze buurt. Eén daarvan past binnen het 
bestemmingsplan (op dezelfde wijze terugbouwen), de twee 
andere modellen vergen aanpassingen in het bestemmingsplan. 
Een keuze voor één van deze drie modellen wordt samen met 
Actium gemaakt. Wanneer een keuze wordt gemaakt voor een van 
de modellen waarvoor bestemmingsplanwijzigingen doorgevoerd 
moeten worden zal dit proces een langere looptijd kennen, gezien 
de wettelijke eisen die aan een 
bestemmingsplanwijzigingsprocedure gesteld worden.

Wethouder Staal geeft aan dat het feit dat er nog geen keuze 
gemaakt is komt door een tekort aan medewerkers. Inmiddels is er 
een nieuwe projectleider gestart en voor de zomer van dit jaar zal 
een keuze worden gemaakt.

Op de vraag van dhr. Rengers of ook andere bouwplannen in de 
vertraging gaan geeft wethouder Staal aan dat het tekort aan 
medewerkers maakt dat niet alles in het tempo kan wat men graag 
zou willen. Hij zegt toe de raad te informeren zodra er meer 
duidelijkheid is over de termijnen van dit project in de 
Schildersbuurt.

De oorlog in Oekraïne
Dhr. Bouwmeester (PvdA) geeft aan dat de oorlog in Oekraïne 
morgen precies 1 jaar duurt. In dat kader vraagt hij aandacht voor 
de oproep van President Zelensky  aan Europese steden om een 
stedenband aan te gaan met getroffen Oekraïense steden. Los van 
de vraag of een stedenband de beste oplossing is, zij er ook andere 
initiatieven zoals het VNG wederopbouwproject voor Oekraïense 
gemeenten. Hij merkt op dat het mooi zou zin als ook het college 
een solidariteitsbetuiging doet, in dat kader heeft hij de volgende 
vragen:

1. Is het college bekend met de oproep van Zelensky? 
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2. Hoe kijkt het college aan tegen een lokale samenwerking met een 
Oekraïense gemeente? 

3. Als het college hier positief tegenover staat, heeft het college dan 
ook al nagedacht over de vorm? Zo ja, kan het college hier iets 
meer over vertellen? 

4. Heeft het college dan nog iets nodig vanuit de raad? 

De portefeuillehouder, burgemeester Out, geeft aan dat het 
college bekend is met de oproep van Zelensky. Tot dusver is er 1 
verzoek binnengekomen dat door het college is doorverwezen naar 
VNG international die de coördinatie op dit soort stedenbanden 
voert. Ook merkt hij op dat een dergelijk besluit niet alleen aan het 
college is, maar dat de raad hier ook zeker een rol in heeft.

Verder merkt burgemeester Out op dat hij samen met wethouder 
Staal gesprekken heeft gevoerd met Assen voor Oekraïne en met 
initiatiefnemers vanuit de kerken om te kijken of initiatieven, 
gedragen door de samenleving, verder geholpen kunnen worden.

Het college is graag bereid initiatieven vanuit de samenleving voor 
hulp aan Oekraïne te ondersteunen via de burgercontacten die al 
gelegd zijn. Gesprekken daarover lopen met beide initiatiefnemers. 
Inmiddels ligt er een wensenlijst die binnenkort in het college 
besproken zal worden.

Bi de financiële afwikkeling van de middelen die we ontvangen 
hebben voor opvang van Oekraïners wil het college kijken of een 
deel van de resterende middelen ingezet kan worden voor mensen 
die teruggaan naar Oekraïne dan wel daar gebleven zijn. De 
burgemeester verwacht bij de jaarrekening 2022 hierover concrete 
voorstellen te kunnen doen en geeft aan dat de raad hier ook aan 
de voorkant in zal worden meegenomen.

8. Benoeming tijdelijk raadslid 
en tijdelijk plv. raadslid 
Assen Centraal

De heer A.A. Bonder (Assen Centraal) is op 30 maart jl. toegelaten 
tot de gemeenteraad 2022-2026 en heeft daarna twee maal om 
tijdelijk ontslag wegens ziekte verzocht. Hij werd vervangen door 
mevrouw Van der Meulen-Ter Braake. Dat tijdelijke ontslag liep af 
op 2 februari. De heer Bonder is nog niet hersteld en heeft voor 
een derde maal tijdelijk ontslag gevraagd. Dit verzoek is vergezeld 
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gegaan van een medische verklaring en daarom door de voorzitter 
gehonoreerd. 

De eerste kandidaat op de kieslijst van Assen Centraal is mevrouw 
Van der Meulen-Ter Braake. Zij is door de voorzitter van het 
centraal stembureau in deze functie benoemd verklaard en heeft 
te kennen gegeven de tijdelijke benoeming te aanvaarden.

Binnen de fractie van Assen Centraal was de heer Boor benoemd 
als tijdelijk plaatsvervangend raadslid. Het verzoek vanuit de fractie 
van Assen Centraal is om ook dit met 16 weken te verlengen. De 
heer Boor heeft aangegeven deze tijdelijke benoeming te 
aanvaarden.

De commissie Geloofsbrieven, bestaande uit de heer Omar, 
mevrouw Booij-Venekamp en mevrouw van de Kant, heeft de 
geloofsbrieven onderzocht en geconstateerd dat de kandidaten 
voldoen aan alle, in de Gemeentewet, gestelde eisen. 

De gemeenteraad besluit:
- Met ingang van 23 februari 2023 en tot met 6 juni 2023 toe 

te laten als tijdelijk raadslid: Mevrouw P. van der Meulen – 
ter Braake (Assen Centraal)

- Met ingang van 23 februari 2023 tot en met 6 juni 2023 toe 
te laten als tijdelijk plaatsvervangend raadslid bij 
consulterende raadsbijeenkomsten en raadsactiviteiten van 
de gemeenteraad: De heer R.W. Boor (Assen Centraal)

9. Benoeming 
plaatsvervangend voorzitter

De gemeentewet schrijft voor dat de rol van plaatsvervangend 
voorzitter uitsluitend kan worden ingevuld door raadsleden. De 
heer Medemblik, mevrouw Booij, de heer Bouwmeester en de heer 
Van der Wal zijn inmiddels actief in deze rol. De praktijk wijst uit 
dat de voorzitterspoule uit ca 4 tot 5 leden moet bestaan, zodat er 
gerouleerd kan worden en er geen bezettingsproblemen ontstaan 
wanneer een voorzitter ingepland wordt voor onderwerpen 
waarvoor hij vanuit zijn fractie portefeuillehouder is. De heer B. 
Homan (VVD) heeft zich bereid verklaard de rol van voorzitter voor 
consulterende raadsbijeenkomsten, zoals bedoeld in art. 15 van 
het Reglement van Orde voor de raad van de gemeente Assen 
2019, op zich te nemen.

De gemeenteraad besluit bij acclamatie de heer B. Homan (VVD) te 
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benoemen als voorzitter van de consulterende raadsbijenkomsten 
van de gemeenteraad.

10. Sluiting De voorzitter sluit de vergadering.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Assen op 23 maart 2023

De griffier, De voorzitter,
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PRESENTIELIJST RAAD 

Naam Fractie Aanwezig
Raadsleden
Mw. J. Booij-Venekamp Stadspartij PLOP X
Dhr. C.M.V. Boonzaaijer Stadspartij PLOP -
Dhr. A.A. Dik Stadspartij PLOP X
Mw. A.J. de Ruiter-Dekker Stadspartij PLOP X
Dhr. H. Santing Stadspartij PLOP -
Mw. J. van der Mark-
Leijssenaar ChrUnie

X

Dhr. T.S. Medemblik ChrUnie X
Dhr. J. Setz ChrUnie X
Dhr. S.J. van Luijk ChrUnie X
Dhr. B.J. Weening ChrUnie X
Dhr. J. Talens Assen Centraal X
Dhr. L.G.J. Rengers Assen Centraal X
Dhr. Bonder Assen Centraal -

(t/m punt 7)
Mw. P. van der Meulen-ter 
Braake

Assen Centraal X
(vanaf punt 8)

Dhr. H. van der Wal Assen Centraal X
Dhr. W. Bouwmeester PvdA X
Dhr. O. Omar PvdA X
Mw. C.H.W.J. Vorselman - 
Derksen PvdA

X

Mw. S. Alberts VVD X
Dhr. M.A. Hasslacher VVD X
Dhr. B. Homan VVD X
Dhr. S. Bakker GrLinks X
Mw. H.T. Haan GrLinks X
Dhr. P. van der Kolk GrLinks X
Mw. A. Bornkamp D66 X
Mw. D.J. van de Kant D66 X
Dhr. D.M. Klingenberg D66 X
Dhr. R. Witteman CDA X
Mw. I.A. Trul-Kreuze CDA X
Mw. T.C. van Brakel-
Engberts SP

X

Mw. J. Drenthe SP X
Dhr. C.H.M. Otto 50Plus X
Dhr. A. Zwikker 50Plus X
Mw. A. de Rijke-Criens Lijst De Rijke X
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Naam Aanwezig
Griffiers
Dhr. J. de Jonge griffier grf
Mevr. M. Kolkman plv.griffier -
Mevr. M. Oenema Raadsadviseur -
Collegeleden
Dhr. M.L.J. Out burgemeester vz
Dhr. B.J. ten Oever wethouder X
Dhr. C.J. Staal wethouder X
Dhr. A. Smit wethouder -
Dhr. M.F. Rasker wethouder X
Dhr. J. Broekema wethouder X
Dhr. T. Dijkstra gemeentesecretaris X
Ambtenaren/Insprekers


